
平成２６年４月１日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 26 年 4 月 1 日（火） 午前 11 時 15 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 11 時 15 分 

閉  会 午前 11 時 30 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    阿  部  博  道 
 委       員    坂  根  慶  子 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   石  井  秀  和 
       
 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   月  田  行  俊  
   生 涯 学 習 課 長   前  田  泰  伯 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      佐 久 間  英  樹 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長      倉  松  邦  多 
 

 
 
２ 会議の概要 
○横井委員長 ただいまより教育委員会を始めます。本日の会議録署名人は阿部委員にお願いいたしま

す。 

○横井委員長 本日は、議案２件及び報告事項１件の審議を予定しております。本日の日程ですが、ま

ず教育委員会事務局幹部の勤務発令についての議案を審議いただき、一旦、休憩を入れ、別室にて教

育長から発令されました幹部職員に辞令交付をしていただき、幹部職員全員が揃いましたら再開する

佐 久 間    之 教育委員会事務局参事 
（すみ だ教育 研究所 長） 



ということにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議がないようですので、そのように進行させていただきます。 

 

議決事項第１ 

議案第２４号「教育委員会事務局幹部職員の勤務発令について」の案件を上程し、庶務課長が説明す

る。 

○横井委員長 議決事項第１・議案第２４号「教育委員会事務局幹部職員の勤務発令について」は、

原案どおり発令することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○横井委員長 原案どおり決定します。 

    （休憩） 

 ○横井委員長 教育委員会を再開します。ここで、事務局から報告がございます。 

    （転入教育幹部職員について、庶務課長が説明する。） 

 ○横井委員長 それでは、ただいまの報告どおり、ご承知おき願います。よろしくお願いします。 

 

議決事項第２ 

議案第２５号「平成２６年度墨田区立小中学校長等の異動について」の案件を上程し、指導室長が説

明する。 

○庶務課長 ちなみに、指導室長であった橋爪昭男でございますが、足立区立第十四中学校の統括校

長に異動となりました。 

○横井委員長 議決事項第２・議案第２５号「平成２６年度墨田区立小中学校長等の異動について」

は、原案どおり承認することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○横井委員長 原案どおり決定します。 

 

報告事項第１ 

「平成２６年度墨田区幹部職員の人事異動について」、資料１のとおり庶務課長が説明する。 



 

○横井委員長 以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了しました。これで教育委員会を閉会

します。 

 


